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WSTĘP << 
INTRODUKCJA 

 Drodzy Czytelnicy Miksera! 
W tym roku szkolnym  to ja będę czuwać nad tym, 

aby MIKSER co miesiąc „dostawał się’’ w Wasze ręce.                                                                          
Przejęłam stanowisko redaktora naczelnego  po wspania-
łej Ewie Mostek sprawującej tę zaszczytną funkcję w roku 
ubiegłym.  Lecz nie tylko ja pracuję nad naszą gazetką . 
Nad  jej przygotowaniem  czuwa wspaniała redakcja,      
a nami wszystkimi opiekuje się p. Katarzyna Ługiewicz. 
Będziemy starali się, Ŝeby nasze artykuły ( wywiady, re-
cenzje kąciki tematyczne, relacje z waŜnych wydarzeń 
kulturalno-sportowych i nie tylko)  podobały Wam się jak 
najbardziej jest to moŜliwe. 
Za oknem  szara październikowa zawierucha , która nie 
dodaje nam energii. Mamy jednak  nadzieję, Ŝe doda 
Wam jej MIKSER. Liczymy równieŜ, Ŝe będzie on dla Was 
jak przyjaciel w cięŜkich chwilach, jakimi niewątpliwie są 
momenty nauki. 
śyczylibyśmy sobie, a  takŜe Wam, drodzy Czytelnicy, 
aby nasza gazetka  umilała Wam dni przybliŜające  nas 
do wakacji, dzięki którym znów poddamy się błogiemu 
lenistwu i nicnierobieniu :-) 
         Julia Stefaniak
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>> SZKOLNE KALENDARIUM 
 

Za nami:  

*KONKURSY: 
 1. Historyczny (12.10) 
 2. J. niemieckiego (13.10) 
 3. Biologiczny (15.10) 
 4. J. angielskiego (15.10) 
 5. Chemiczny (16.10) 
 6. Informatyczny (19.10) 
 7. Geograficzny (20.10) 
 8. Matematyczny (22.10) 
 9. Fizyczny (26.10) 
 10. Polonistyczny (27.10) 
* ZAJĘCIA TEATRALNE 
* ŚWIĘTO KOMISJI EDUKACJI NARODOWEJ (14.10) 
* DNI PAPIESKIE (11.10.-16.10) 
* ZMIANA CZASU (25.10) 
* DZIEŃ KAPCIA(26.10) 
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Przed nami: 

 
 

*WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH ORAZ DZIEŃ ZADUSZNY 
*ŚWIĘTO ODZYSKANIA NIEPOLEGŁOŚCI 

*X EDYCJA SZKOLNEGO KONKURSU ORTOGRAFICZNEGO 
*DYSKOTEKA  

 
 
 
A oto wydarzenia, o których  
w październiku powinniśmy 
pamiętać: 
 
1 – Międzynarodowy Dzień Muzyki 
   – Międzynarodowy Dzień Lekarza 
   – Międzynarodowy Dzień Ludzi Starszych 
4 – Światowy Dzień Zwierząt 
5 – Światowy Dzień Nauczycieli (ONZ) 
9 – Światowy Dzień Poczty (ONZ) 
14 – Dzień Nauczyciela. Święto Edukacji 
Narodowej 
     – Międzynarodowy Dzień Zmniejszania 
Skutków Klęsk śywiołowych 
15 – Międzynarodowy Dzień Niewidomych – „Dzień Białej Laski” 
17 – Międzynarodowy Dzień Walki z Ubóstwem 
     – Dzień Walki z Rakiem (Polska) 
18 – Dzień Poczty Polskiej 
19 – Dzień Ratownika 
22 – Światowy Dzień Osób Jąkających się 
27 – Światowy Dzień Modlitwy o Pokój (obchodzony przez Kościół Katolicki) 
31 – Światowy Dzień Oszczędności 
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>> Z śYCIA SZKOŁY 
Ciekawi ludzie, ciekawe rozmowy... 

 
Rozpoczęliśmy kolejny rok szkolny. Wraz z nim 

w naszej szkole przybyło kilka nowych osób. I właśnie 
głównie z nimi będę się spotykała, kontynuując cykl 
wywiadów publikowanych na łamach Miksera. Jedną z 
osób rozpoczynających w tym roku pracę w naszej 
szkole jest nauczycielka matematyki oraz wychowaw-
czyni Ib- p. Teresa Borkowska Z rozmowy z nią dowie-
cie się wielu interesujących rzeczy… Niech ten artykuł 
nie umknie Waszej uwadze! 

 
 
Uwielbia wycieczki w góry… 

 
 

Kiedy stoję rano przed lustrem widzę… dzielnego 
człowieka, któremu po raz kolejny udało się nie zaspać 
do pracy (straszny ze mnie śpioch) 
 
Zostałam nauczycielką, bo… lubię pracować z mło-
dzieŜą i wciąŜ chodzić do szkoły. Ucząc innych, sama 
się czegoś uczę. 
 
Wybrałam matematykę, poniewaŜ… jest najbar-
dziej fascynującą mnie nauką. Matematyka pozwala 
poznawać nieskończoność. 
 
Praca daje mi… satysfakcję i masę radości. 
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Wstydzę się… gdy zrobię coś nieodpowiedzialnego. 
 
Najbardziej lubię… lody waniliowe i wycieczki w góry. 
 
Marzę by wybrać się w podróŜ do… Tybetu-
głównym celem byłyby góry! 
 
W dzieciństwie chciałam zostać… nauczycielką. 
 
Denerwuje mnie… jeŜeli ktoś kogoś nie szanuje. 
 
Moją ulubioną potrawą jest… barszcz czerwony. 
 
Pieniądze szczęścia nie dają, ale… we współcze-
snym świecie nie moŜna bez nich Ŝyć. 
 
Gdybym złowiła złotą rybkę poprosiłabym ją o… 
mądrość dla rządzących Polską. 
 

Rozmawiała Karolina Borowska, która w imieniu 
swoim i całej redakcji Miksera Ŝyczy  pani Teresie Bor-
kowskiej jeszcze więcej satysfakcji z wykonywanej pra-
cy oraz spełnienia marzeń, a przede wszystkim  wy-
cieczki do Tybetu ! 
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Chyba kaŜdy wie, w jakim celu organizowane są 
wyjazdy  integracyjne klas pierwszych. I chyba wszy-
scy nowi uczniowie za nie dziękują.     
 W tym roku nasi pierwszoklasiści pojechali do 
znanego wszystkim ‘’katgimianom’’ ośrodka w Trzęsa-
czu. Jednym z wielu czynników udanego pobytu jest 
dobra pogoda i panująca atmosfera. Nasi koledzy 
stwierdzili, Ŝe niczego nie zabrakło. Panie z kuchni 
przygotowały pyszny obiad pierwszego dnia. Podczas 
niego nasi pierwszoklasiści mogli na chwilę odpocząć 
po dość krótkiej podróŜy, ale z pewnością hałaśliwej. 
Pani Anna Jarczak, która pełni funkcję pedagoga szkol-
nego(co chyba kaŜdy wie), jak zwykle niezastąpiona, 
poprowadziła zajęcia, podczas których uczniowie mogli 
się bliŜej poznać. Jednak, co to za wyjazd, jeŜeli pierw-
szego dnia nie ma spaceru po plaŜy? Nie było zmiłuj 
się i wszyscy pomaszerowali na piaszczyste wybrzeŜe… 

Drugi dzień z pewnością teŜ nie był nudny. 
Uczniowie opowiadali o spacerze z księdzem Pawłem 
Płaczkiem, zajęciach pierwszej pomocy z panią Krysty-
ną Sadowską, przygotowaniach do pogodnego wie-
czorku. Jednym słowem- dzień pełen atrakcji! 
  T r z y dni bez szkoły       
i tylko z kolegami oraz ko-
leŜankami to coś fantastycz-
nego, ale wszystko kiedyś 
się koń- czy. Ostatnie 
spojrzenie na morze  
oraz ośro- dek, bagaŜe juŜ w 
autokarze i do Szczecina! 
Teraz tyl- ko pozostaje wy-
czekiwać do rekolekcji… 

>> Z śYCIA SZKOŁY 
„Wyjazd integracyjny klas pierwszych” 
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Z śYCIA SZKOŁY<< 
„Lekcje teatralne” 

Lekcje teatralne … 
Teatr.  Niezwykłe miejsce. Wręcz magiczne.  

Dzięki niemu moŜemy przenieść się w inny wymiar, 
moŜemy poczuć się kimś innym, waŜniejszym, ponie-
waŜ to, co dzieje się na scenie, jest dla nas, nie dla są-
siadki czy pani ze sklepu, tylko dla naszej wyobraźni 

 i nas samych. Myślę, Ŝe kaŜdy znajdzie w nim 
coś odpowiedniego dla siebie, a dzięki lekcjom, które 
przybliŜają nas do tego małego, specyficznego, lecz 
fantastycznego światka jakim  właściwie on jest, polu-
bią go i zrozumieją, Ŝe jest miejscem specjalnym. 

Co jakiś czas słowo,  teatr  i jego historię , jego 
rodzaje,  artystów go tworzących,  przybliŜają nam 
wspaniali aktorzy szczecińskiego Teatru Polskiego, 
opowiadający za kaŜdym razem inne historie.                       
Raz moŜemy nauczyć się poprawnej dykcji, a innym 
razem dowiedzieć  się więcej na temat kabaretu. Zaję-
cia zawsze prowadzone są ciekawie i dowcipnie, o 
czym świadczą reakcje uczniów 
naszej szkoły. 

Dziękujemy za te miłe do-
świadczenia pani Anecie Tyrce 
(bo to ona zajmuje się organiza-
cją lekcji teatralnych) oraz na-
szym wspaniałym aktorom. Jed-
nocześnie  zapraszamy naszych 
Czytelników (i nie tylko)  do od-
wiedzania teatru częściej, bo 
warto. 

      

   Julia Stefaniak 
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>> Z śYCIA SZKOŁY 
„Wyjście do teatru” 

   
…Inny wymiar teatru…  

Urojenia. Choroba. Czy te dwa terminy łączą się w 
jakikolwiek sposób? 

 W dniu 11 października tego roku uczniowie klas: 
IIIa,  IIIb, IIc, Ic  poświęcili półtorej godziny, aby udać 
się do Teatru Współczesnego w Szczecinie. Będąc widza-
mi przedstawienia pt.”Chory z urojenia”  rozwaŜali, czym 
ono jest. Trzeba przyznać , Ŝe zanim zaczął się spektakl, 
uczniowie byli niezadowoleni, iŜ muszą poświęcić nie-
dzielne popołudnie na, jak to ujęli, kolejne nudne posie-
dzenie w teatrze. Jednak, gdy tylko rozsunęły się kurty-
ny, ich oczom ukazała się sztuka innego wymiaru. Okaza-
ło się , Ŝe jej sens został przekazany w sposób Ŝartobliwy 
i wywołał w widzach mnóstwo pozytywnych emocji.  

Opowiadała o chorym z urojenia Królu, jego drugiej 
Ŝonie , która była zarazem macochą jego córki. Głównym 
przesłaniem była teŜ miłość prawdziwa, jaką Król był ob-
darzony przez córkę oraz miłość fałszywa , której dowo-
dem była chciwość i obłuda macochy. Na szczęście wład-
ca dowiaduje się o niewierności Ŝony. W końcowej , tra-
gicznej scenie, jaką jest śmierć Króla, zamieszczony jest 
element pełen humoru. Właśnie tym sztuka podbiła serca 

uczniów, a teatr zyskał w 
ich oczach uznanie i po-
dziw. 

                                                                                                                             
Stokrotka 
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Z śYCIA SZKOŁY<< 
Święto  KEN oraz Dzień Papieski 

"Wykształcenie to dobro,  
którego nic nie jest w stanie nas pozbawić".                               

       Menander 
 
Kilka dni temu nasza szkoła uroczyście obchodziła Świę-

to Komisji Edukacji Narodowej, potocznie nazywany Dniem 
Nauczyciela. Jak co roku uczestniczyliśmy w Eucharystii, tym 
razem przygotowanej przez klasę IIIC. Niewątpliwie najwięk-
szym powodzeniem wśród zgromadzonych cieszyło się wyko-
nanie psalmu przez naszych kolegów.  

W związku z tym, od 11.10.09 trwał Tydzień Papieski, 
nasz Prefekt- ks. Paweł- przybliŜył  nam postać i słowa Ojca 
Świętego, Jana Pawła II.  

Po uroczystej Mszy św.  mieliśmy okazję obejrzeć krótki 
program artystyczny, przygotowany przez panią Anetę Tyrkę, 
panią Ewę Karp oraz panią BoŜenę Pytlowską. Uczniowie na-
szego gimnazjum poprzez piosenki i wiersze starali się wyrazić 
swą wdzięczność Nauczycielom. Ogromnym zaskoczeniem dla 
niektórych był występ Tomka Rośka z klasy IIIa grającego na 
trąbce czy Dawida Rydza z IIb grającego na akordeonie. Grały 
teŜ Asia Oszust z IIIb (skrzypce) i Marta Monderek z IIIc 
(skrzypce). Mało kto się spodziewał, Ŝe nasi koledzy i koleŜan-
ki mają tak wielkie uzdolnienia muzyczne. Przepięknym wystę-
pem mogą się pochwalić nasze koleŜanki: Asia Oszust, Marysia 
Modrzejewska oraz uczennica klasy IB - Weronika Andrzejew-
ska. Dziewczyny zaśpiewały pieśń pt „Uczył nas” z towarzyszą-
cym im zespołem. 

 
My na łamach naszej gazetki równieŜ  

chcemy podziękować całemu Gronu Pedagogicznemu  
oraz wszystkim pracownikom szkoły  

za trud włoŜony w nasze wychowanie i nauczanie.  
śyczymy sukcesów zawodowych, cierpliwości, jak równieŜ 

uśmiechu kaŜdego dnia... 
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>>TRADYCJA  
Święto Zmarłych, Dzień Zaduszny 

 W roku jest 365 dni. Są wśród nich takie, kiedy cieszy-
my się i radujemy, ale pojawiają się i te, podczas których 
naleŜy się „zatrzymać”, zadumać… Takimi dniami są 1 i 2 
listopada. 
1 listopada obchodzimy Dzień Wszyst-
kich Świętych. Czcimy wtedy ludzi, 
którzy zostali wyniesieni na ołtarze i 
cieszą się Ŝyciem wiecznym. 
2 listopada to Dzień Zaduszny. Jest to 
czas, kiedy wspominamy naszych bli-
skich, których juŜ z nami nie ma. Pod-
czas tego dnia modlimy się w intencji wszystkich zmarłych, 
a szczególnie za dusze odbywające jeszcze pokutę czyśćco-
wą. Na mogiłach zostawiamy kwiaty, zapalamy znicze. To 
symbole naszej pamięci… 
  W tym roku nie moŜemy zapomnieć o naszym 
Księdzu - Wojciechu Manelskim, który odszedł od nas tak 
niedawno… Z pewnością wolelibyśmy spotykać się z Nim 
i rozmawiać na szkolnych korytarzach, ale skoro nie jest 
juŜ nam to dane, odwiedźmy jego grób, przystańmy, po-
módlmy się, zapalmy świeczkę, powspominajmy… Dajmy 
Mu dowód naszej pamięci… 
 KaŜdego roku uczniowie i nauczyciele Katolickiego 
Gimnazjum przygotowują się do Dnia Zadusznego, odwie-
dzając zapomniane szczecińskie cmentarze. Niektóre z nich 
są zdewastowane: rozkopane mogiły, powywracane na-
grobki z wyrytymi nazwiskami tych, o których juŜ nikt nie 
pamięta. A przecieŜ, jak powiedział p. Rafał Zommer (były 
nauczyciel historii w naszej szkole i osoba, która zapocząt-
kowała tę akcję), „ Zmarłym, szczególnie tym zapomnia-
nym, bez względu na to kim byli, naleŜy się pamięć.” Tak 
więc niezmiernie istotna jest nasza coroczna praca przy po-
rządkowaniu mogił ludzi, o których juŜ nikt nie pamięta… 

 Ola Starz 
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 OBRAZY SŁOWAMI MALOWANE<< 

Jesienny poranek 

Jest jesień. Jak wiadomo, o tej porze roku wrota 
katgima otwierają się dla szaropolarkowców, deszcz 
zdecydowanie nie uprzyjemnia podróŜy tramwajem,     
a zwierzęta (co wiadomo kaŜdemu juŜ od podstawówki) 
gromadzą zapasy. PoniewaŜ mieszkam na wsi, pod la-
sem, z moich okien często obserwuję wiewiórkę, która 
połakomiła się na niektóre ze smakołyków sypanych 
wcześniej dla ptaków… 

Wyobraźcie sobie, Ŝe wstajecie o dziewiątej z za-
mglonymi z niewyspania oczyma, bo wczoraj do późnej 
nocy czytaliście  fascynujące „Dziwne losy Jane Ey-
re” (nawiasem mówiąc, gorąco polecam), podchodzicie 
do okna i widzicie, jak ruda kulka biega po tarasie. Bie-
rze orzecha i rozłupując go, niemiłosiernie kruszy łupin-
kami na wszystkie strony, pyszczek otwiera tak, Ŝe ma-
ło sama siebie nie połknie, a po gałęziach drzewa obok 
skaczą znerwicowane sikorki, w nadziei, Ŝe im teŜ coś 
się dostanie. Niestety, pazerna gruba istotka, gdy juŜ 
napchała się tak, Ŝe więcej juŜ nie mogła, z Ŝalem po-
patrzywszy na pozostałe orzeszki, chwyciła jednego, 
pobiegła na trawnik i szybko zakopała. Szaleńczym ga-
lopem pobiegła z powrotem, a kiedy juŜ stanęła na de-
skach tarasu, zatrzymała się na ułamek sekundy, tak 
jakby pytała:  „Jest jeszcze, czy nie?!” 

*** 

Długo obserwowałam wiewiórkę (była tak tłu-
ściutka, Ŝe miało się wraŜenie , iŜ to świnka morska,     
a nie wiewiórka), a potem poszłam sobie zrobić śniada-
nie. 
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JuŜ chciałam przygotować  sobie wielką ucztę, 
gdy przypomniała mi się tusza wiewiórki… Chyba zjem 
płatki.  I jeszcze myśl: Dobrze, Ŝe nie muszę robić za-
pasów na zimę – dobrze mieć wszystko zawsze pod rę-

ką. 

Moonvelvet 

 

 

 

 

 

 

 

Tu jest miejsce  
na Twoją 
REKLAMĘ 
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OFF-TOPIC << 
ULUBIONE MIEJSCE W SZKOLE 

 Postanowiliśmy rozwikłać zagadkę, która dotyczy ulu-
bionego przez katgimian miejsca w szkole. Przeprowadzili-
śmy więc ankietę. Większość  ankietowanych przez nas re-
spondentów (uczniów katgima) posiada swoje ulubione 
miejsce w szkole. Mają swój kąt, gdzie najbardziej lubią 
spędzać swój czas podczas przerw. Z ankiety wynika jedno-
znacznie, Ŝe wspomnianym miejscem jest „pastwisko”.To 
taki kawałek wolności na świeŜym powietrzu, gdzie moŜna 
zapomnieć przez chwilę o lekcjach i zająć się czymś innym. 
Na przykład pograć w piłkę, spokojnie porozmawiać czy 
zjeść orzechy. 
Drugie miejsce zajął hol. To chyba najbardziej zatłoczone 
miejsce w szkole, ale teŜ czeka tu na nas wiele atrakcji, jak 
choćby sklepik ,dzięki któremu moŜna naładować akumula-
tory czy toaleta, która jak wiadomo jest niezbędna. 
TuŜ za korytarzem uplasowała się sala gimnastyczna. Ten 
nowoczesny obiekt teŜ potrafi dać uczniom trochę swobody. 
Większość z nas chętnie tam chodzi i dzielnie wyrabia sobie 
dobrą kondycję. Znajdują się tam szatnie, toalety, pryszni-
ce, sale lekcyjne, a nawet taras widokowy. 

Sporo osób(12% ankietowanych) bardzo 
lubi schody. Jest to bardzo ekstremalne 
miejsce, na którym często dochodzi do 
kolizji, ma ono jednak niewątpliwą zaletę
- nie ma wyznaczonego nauczyciela, któ-
ry miałby na nich dyŜur. Nie wiadomo, 
czy ma ich pilnować nauczyciel z góry, 
czy z dołu. 
9% zapytanych  nie miało swojego ulu-
bionego miejsca, ale to chyba się zmieni, 

gdy trochę dłuŜej pochodzą do naszej szkoły lub teŜ, kocha-
ją całą szkołę i jej otoczenie.  

Łukasz Pieszko 
Rafał Sikorski 
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Wykres ukazujący wyniki ankiety 

ZNAJDZIESZ NAS TEś W INTERNECIE, 
NA WWW.KATGIM.PL, 

W ZAKŁADCE 
„GAZETKA SZKOLNA”. 

ZAPRASZAMY! 

>>OFF-TOPIC  
ULUBIONE MIEJSCE W SZKOLE 
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 KULTURA<< 
 Recenzja Wiedźmina 

 Wiedźmin. Najsłynniejsza polska saga fantastyczna, 
przeczytana juŜ przez wielu Polaków. Ten tekst jest skierowa-
ny do osób, które jednak nie spełniły swojego Ŝyciowego obo-
wiązku i nie sięgnęli po tę genialną ksiąŜkę. W dalszej części 
tekstu chciałbym chociaŜ pokrótce przybliŜyć świat Wiedźmi-
na. Wątpię Ŝeby udało mi się opisać chociaŜ 10% tego, co 
jest warte powiedzenia. Musiałbym bowiem zająć wszystkie 
strony Miksera. 
KaŜdy chyba słyszał o Wiedźminie. Jest to opowieść o zabójcy 
potworów, Geralcie z Rivii, który na mocy tzw. Prawa Niespo-
dzianku związał swoje przeznaczenie z Ciri, wnuczką królowej 
Cintry. Wszystko to dzieje się podczas inwazji Nilfgaardu na 
Północne Królestwa. Geralt stara się za wszelką cenę uchronić 
cenę uchronić Ciri, a przy tym zachować neutralność podczas 
wojny. 
To tyle, jeŜeli chodzi o krótkie przedstawienie historii, ponie-
waŜ w ksiąŜce pojawia się tyle wątków, Ŝe nie dałbym rady 
ich wszystkich opisać. Wszystko zaczyna się od opowiadania 
„Wiedźmin”, gdzie Geralt musi odczarować córkę króla Teme-
rii, przemienioną w Strzygę. Po tym opowiadaniu, pojawia się 
jeszcze kilka, które są wprowadzeniem do właściwej ksiąŜki, 
czyli „Sagi o wiedźminie”, składającej się z 5 pokaźnych obję-
tościowo części. 
Osobiście uwaŜam, Ŝe „Wiedźmin” to najgenialniejszą ksiąŜką 
w historii. Mimo liczby ok. 1200 stron, z ani jednej nie wieje 
nudą. Bohaterowie nie naleŜą do oklepanych i cukierkowych, 
jak jest to na przykład w „M jak Miłość”, czy „Modzie na suk-
ces”. KaŜda postać ma swój własny charakter. A tych charak-
terów jest wiele. Moimi ulubionymi postaciami są bard Ja-
skier, najbliŜszy przyjaciel Geralta oraz Bonhart , płatny mor-
derca nieposiadający Ŝadnych skrupułów. Jednym z głównych 
wątków pojawiających się w ksiąŜce jest niechęć ludzi głównie 
do krasnoludów oraz elfów i na odwrót. Nieludzie tworzą w 
końcu oddziały rebelianckie „Wiewiórki”, które w sposób par-
tyzancki zabijają ludzi. Szczerze powiedziawszy, to Wiewiórki 



 

18      MIKSER 

zawsze mnie denerwowały. Kibicowałem ludziom i nie potrafi-
łem zachować takiego dystansu jak Geralt, którego niewiele 
obchodziły  wszystkie walki. 
Na podstawie ksiąŜki powstał film oraz serial. Niestety, we-
dług mnie, producenci oszczędzali pieniądze na efekty spe-
cjalne, poniewaŜ z niektórych scen  filmu chce się wprost pła-
kać ze śmiechu. Strzyga wygląda jak wielki smurf, nie wypo-
wiadam się nawet na temat małego smoka, którego chyba 
ciągnęli na sznurku. Szkoda nawet mówić o tym „dziele”. My-
ślę, Ŝe za ekranizację powinni zabrać się Amerykanie i zrobić 
to w stylu „Władcy Pierścieni”. Nieco lepiej wyszedł serial, po-
niewaŜ tutaj twórcy nie pchali na siłę efektów specjalnych, 
postawili raczej na klimat, który o dziwo zbudowali dosyć 
umiejętnie. śaden z odcinków nie jest wprawdzie tak świetny 
jak ksiąŜka, ale ogląda się je dosyć miło. 
Fabuła powieści posłuŜyła teŜ do zrealizowania gry pod tym 
samym tytułem - „Wiedźmin”. Śmiało mogę przyznać, Ŝe to 
najlepsza polska gra. Przenosi nas w czasy, które dzieją się 
po tych ukazanych w ksiąŜce. Banda „Salamandry” pod do-
wództwem czarodzieja Azara Javeda oraz Magistra atakuje 
Kaer Morhen, stary wiedźmiński zamek. Salamandra kradnie 
wiedźmińskie receptury. Od tej pory Geralt szuka na nich ze-
msty. Jest to gra RPG, gdzie wykonujemy zadania, walczymy, 
rozmawiamy i „popychamy” fabułę do przodu. To gra naleŜą-
ca do tej kategorii, gdzie mówimy, Ŝe pogramy jeszcze pół 
godzinki, a odchodzimy od komputera następnego dnia rano. 
Nie mogę się doczekać drugiej części. Zwyczajnie- gra jest 
niemoŜliwie dobra. 
Mam nadzieję Ŝe w tym krótkim artykule chociaŜ trochę przy-
bliŜyłem historię Wiedźmina. Tak więc kup bądź wypoŜycz tę 
ksiąŜkę. NiezaleŜnie od tego, czy czytasz 7 ksiąŜek w tygo-
dniu, czy twoją jedyną lekturą są streszczenia lektur szkol-
nych. Po prostu przeczytaj! 
 

yahoo 
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KĄCIK FOTOGRAFICZNY<<  
Reguła trójpodziału 

 Witam wszystkich Czytelników!  
„Kącik fotograficzny” będzie ukazywał się regularnie, 
wraz z kolejnymi wydaniami Miksera. Jest to pierwszy 
artkuł, więc zaczniemy od podstaw. A tą podstawą we-
dług mnie jest... 

 
Reguła trójpodziału 

 
Reguła trójpodziału przy asymetrycznym rozmieszczeniu 
przedmiotów w kadrze jest tradycyjnym sposobem uzy-
skiwania dobrze wywaŜonych obrazów i zdjęć. Od wie-
ków wykorzystują ją malarze i artyści. Asymetryczna 
kompozycja obrazu zwiększa jego dynamikę oraz popra-
wia odbiór innych elementów niŜ motyw główny, przez 
co zdjęcie jest bardziej czytelne. Siatka reguły trójpo-
działu często przypomina diagram do gry w kółko i krzy-
Ŝyk. Ulokujmy fotografowany obiekt w jednym z punk-
tów przecięcia lini siatki. W miejscu takiego podziału po-
wstają cztery punkty, które określamy mocnymi punkta-
mi. Technika ta sprawdza się przy kadrowaniu w pionie 
jak i w poziomie. Strajmy się jednak stosować tą regułę 
zazwyczja podczas robienia zdjęć w pionie, aby nie po-
zostawiać zbędnej przestrzeni po bokach kadru. Odpo-
wiednio kadrować powinno się juŜ podczas fotografowa-
nia. Jednak jeśli coś poszło nie po naszej myśli zawsze 
moŜemy skorzystać z funkcji kadrowania w programie 
graficznym. 
 

CD. NA NASTĘPNEJ STRONIE ;) 
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Typowy błąd: przedmiot umiejscowiony centralnie  
odwraca naszą uwagę od reszty kompozycji, 
gdyŜ środek obrazu nie daje zwykle dobrego 
oparcia dla oka. Kompozycja centralna jest 
bardziej statyczna niŜ dynamiczna.      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tak wygląda siatka reguły trójpodziału  
 
Pamiętaj najpierw trzeba poznać reguły i zasady fotogra-
fii, a dopiero później świadomie je łamać! 
 
 
 

Autor (grafika, zdjęcie, tekst): NS 
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Wakacyjne wspomnienie 
W imieniu całej redakcji MIKSERA gorąco zachęca-

my wszystkich uczniów Katolickiego Gimnazjum do wzię-
cia udziału w konkursie fotograficznym. 
  

A oto regulamin konkursu: 
 
1.Konkurs polega na wyłonieniu najlepszego pod kaŜ-
dym względem, zdjęcia z wakacji.  
2. Zdjęcia wybierane są przez jury, w skład którego 
wchodzą p. BoŜena Pytlowska(przewodnicząca), Norbert 
Sieczkiewicz i Michał Kopala (z jakimikolwiek pytaniami 
odnoszącymi się do konkursu kierujcie się właśnie do 
nas:>). 
3. W konkursie moŜe wziąć udział kaŜdy uczeń Katolic-
kiego Gimnazjum . 
4. Nadsyłanie zdjęć  do 13 listopada 2009 (Ŝyczymy 
szczęścia w tym jakŜe znamiennym dniu!).  
5. W konkursie biorą udział tylko zdjęcia zrobione pod-
czas wakacji. 
6. Maksymalnie moŜna zgłosić dwa zdjęcia.  
7. Zgłoszenie do konkursu odbywa się za pośrednictwem 
poczty e-mail : mikserredakcja@op.pl (w temacie: foto-
wakacje).  
8. W e-mailu powinny znajdować się dane uczestnika 
(imię, nazwisko, klasa) i zdjęcie/zdjęcia. 
Nadesłanie zdjęcia wiąŜe się ze zgodą na jego publikację 
na łamach Miksera. 
Ogłoszenie wyników w kolejnym numerze gazetki. 
9. Nagrody: na pewno będą wspaniałe! 
 

NS&Michał Kopala 

DLA GRAFIKÓW<<  
      Konkurs Fotograficzny 
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Muzyczne szaleństwo 
 
 Europe Music Awards! W skrócie EMA. Znacie? Mam 
nadzieję, Ŝe tak, gdyŜ to jedno z najwaŜniejszych imprez 
muzycznych w Europie. Szanowne MTV, które umoŜliwia 
nam głosować na swoich ulubionych artystów juŜ od 19-
1994 roku, postanowiło w 2009 r. po raz piętnasty wrę-
czyć nagrody w pierwszym mieście, w którym odbyła się 
gala, czyli w Berlinie. KrąŜyły pogłoski, Ŝe EMA odbędzie 
się na warszawskim Torwarze, ale niestety, przyznano ją 
stolicy Niemiec, która w tym roku obchodzi 20. rocznicę 
zniszczenia muru berlińskiego, co będzie uczczone na 
arenie O2, gdzie odbędzie się gala oraz przed Bramą 
Brandenburską. Po raz pierwszy w historii Europe Music 
Awards uroczystość poprowadzi po raz drugi Katy Perry, 
która w 2008 r. była gospodynią wydarzenia w Liverpo-
olu .Znane są juŜ nazwiska gwiazd, które uświetnią te-
goroczną galę.  Między  innymi to: Shakira, Green Day, 
Leona Lewis, Tokio Hotel czy Foo Fighters. Głosować 
moŜna na www.ema.mtv.pl (na polskich wykonawców 
równieŜ). Gala odbędzie się 5 listopada. 

MoŜe obejrzycie ją nawet na arenie O2, czego 
Wam Ŝyczę! 

 
     

    Milena 

>>Muzyczne ABC 
„Europe Music Avwards” 
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 W naszej szkole nie brakuje 
talentów sportowych. Organizo-
wanych jest wiele zajęć pozalek-
cyjnych. Przyjrzyjmy się sks-om 
piłki noŜnej, prowadzonym przez 

pana Sebastiana Świłpę. W ostatni poniedziałek udało 
nam się „złapać” kolegę Bartka z klasy 1a, by udzielił 
nam  krótkiego wywiadu. Opowiedział nam o szkolnych 
zajęciach sportowych i o swoim idolu. 
 
MIKSER: Jaka jest Twoja ulubiona dyscyplina sportowa? 
Bartek: Uwielbiam grać w piłkę noŜną. To moja pasja. 
M: Masz moŜe jakiegoś ulubionego sportowca? MoŜe ki-
bicujesz jakiejś zagranicznej druŜynie? 
B: Tak, pewnie. Lubię patrzeć na grę Argentyńczyka Leo 
Messiego. Chciałbym grać tak, jak on. Kibicuję druŜynie 
mojego idola, FC Barcelonie. Grają oni miły dla oka, no-
woczesny futbol [Barcelona- zwycięzca Ligi Mistrzów z 
poprzedniego sezonu.- przyp.red.] 
M: Widzimy, Ŝe nieźle radzisz sobie, grając w piłkę. Jak 
Ci się podobają sks-y? Co byś w nich zmienił? 
B: Bardzo je lubię. Gra się naprawdę świetnie. Szkoda 
tylko, Ŝe są takie krótkie. Wolałbym, Ŝeby były częściej 
niŜ tylko raz w tygodniu. 
M: Dzięki za udzielenie wywiadu (cd. S.24) 

 
        

Sekcja sportowa<< 
„Talenty sportowe naszej szkoły” 
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 Podczas przerwy takŜe nie próŜnowaliśmy. Znaleźli-
śmy dwóch chłopaków z klasy 1c, Wojtka i Karola z 
Pilchowa. 
 
MI: Cześć chłopaki! Jak wam się podoba w nowej szko-
le? Chodzicie moŜe na jakieś dodatkowe zajęcia szkolne, 
sportowe? 
W i K: Nie, nie chodzimy. Jeszcze nie spytaliśmy rodzi-
ców, ale szkoła jest całkiem w porządku. 
M: Ale na pewno chodzicie na zajęcia wychowania fizycz-
nego. Jak się Wam podobają? 
W i K: Fajnie jest. Pan Sebastian Świłpa jest superna-
uczycielem. Widać, Ŝe zna się na rzeczy. Bardzo nam się 
podobają lekcje prowadzone przez pana Sebastiana. 
 
 

Wszystkich zapraszamy w poniedziałki po lekcjach 
na sks-y piłki noŜnej, a juŜ w następnym numerze spró-
bujemy przeprowadzić i umieścić wywiad z panią Wiolet-
tą. 

 
       Michał Kopala 

 
Przygotujcie się 

na kolejną odsłonę  Miksera  
juŜ w listopadzie 

:)  


